


Проверь себя:

�35:7·2=10
�27-12+6=21
�24:8·5=15
�43-13+8=38



Найди ошибку:

�5+4·6=54             
�  3+6·5=33
�5+4·6=29              
�3+6·5=45 



Цели:

� Научиться правильно расставлять порядок 
действий;

� Научиться решать задачи разными 
способами



20+20-17

40+14:7

80-35+15

36:9+54
74-34+8

8·3:4

2·3+6 42
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Реши задачу:

  В швейной мастерской сшили женские и 
мужские костюмы. На 5 женских 
костюмов израсходовали 25 метров 
ткани, сколько метров ткани ушло на 4 
мужских костюма, если на 1 женский и 
мужской костюм расходовали 
одинаковое количество ткани. Сколько 
метров ткани израсходовали всего? 



Урок Я на уроке Итог

Интересно Работал Понял 
материал

Скучно Отдыхал Узнал больше, 
чем знал

Безразлично Помогал 
другим

Не понял


